XUNTA ELECTORAL
ELECCIÓN A MEMBROS DA ASAMBLEA XERAL, PRESIDENTE E COMISIÓN DELEGADA DA FEDERACIÓN GALEGA DE TRÍATLON E PÉNTATLON MODERNO.


COMUNICADO EN RELACIÓN CO EXERCICIO DO DEREITO DE VOTO DAS ENTIDADES DEPORTIVAS QUE INCLUEN AMBAS MODALIDADES DEPORTIVAS DE TRIATLON E PENTATLON MODERNO, E CA PRESENZA DUNHA ENTIDADE DEPORTIVA DE PENTATLON MODERNO COMO MÍNIMO NA ASAMBLEA XERAL.
I.- Que o estamento de entidades deportivas incluídas no censo electoral,  componse de persoas xurídicas, polo que aínda que un club inclúa as dúas modalidades deportivas de Tríatlon e Péntatlon, trátase dunha mesma persoa xurídica, e en canto tal  con un único dereito de voto. Polo tanto a Xunta Electoral aclara que os clubs incluídos no censo, exercerán o seu dereito de voto exclusivamente nun solo grupo, independentemente da súas modalidades deportivas.

II.- Que o artigo 10 do Regulamento electoral, co fin de garantir  a presenza da modalidade deportiva minoritaria de Péntatlon Moderno,  indica que un representante das entidades deportivas da Asemblea Xeral será da modalidade de Péntatlon Moderno.   Pero, elo sempre e cando se presente como candidato un club da devandita modalidade  deportiva.
