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ANEXO 3
DECLARACIÓN RESPONSABLE DE CLUBS, ORGANIZADORES E ENTIDADES INTEGRADAS NA FEDERACIÓN GALEGA DE TRÍATLON E PÉNTATLON MODERNO
D/Dª         con DNI/NIE         
como responsable do club/escola/organización            con  teléfono         
Consonte ao disposto no apartado 3.21.2 da Resolución do 12 de xuño de 2020, da Secretaría Xeral Técnica da Consellería de Sanidade, polo que se dá publicidade do Acordo do Consello da Xunta de Galicia, do 12 de xuño de 2020, sobre medidas de prevención necesarias para facer fronte á crise sanitaria ocasionada polo COVID-19, unha vez superada a fase III do Plan para a transición cara a unha nova normalidade, a Secretaría Xeral para o Deporte, ditou a Resolución do 15 de xuño de 2020, da Secretaría Xeral para o Deporte, polo que se aproba o protocolo Fisicovid-DXTgalego polo que se establecen as medidas para facer fronte á crise sanitaria ocasionada pola COVID-19 no ámbito de deporte federado de Galicia.      

DECLARA:
· Que coñece o protocolo de volta á actividade deportiva da FEGATRI e comprométese ao seu cumprimento de forma exhaustiva.

· Que a pesar da existencia dun protocolo de volta á actividade, son consciente dos riscos que entraña a práctica deportiva nunha situación pandémica como a actual.

· Que recibín e lin o Protocolo COVID-19 da Federación Galega de Tríatlon e Péntatlon Moderno certificado pola Secretaría Xeral para o Deporte da Xunta de Galicia  con data     17/08/2020    ,
e que polo tanto teño coñecemento pleno e estou de acordo coas medidas e procedementos que propón, aplicando as mesmas á actividade desenvolvida no club/escola/ organización á que represento. 

· Que o club/organizador adquire os seguintes compromisos en relación ao Protocolo COVID-19 da Federación Galega de Tríatlon e Péntatlon Moderno anterior: 
· Ler e aplicar as distintas actualizacións do Protocolo COVID-19 que reciba vía mail e que se fagan públicas na web da FEGATRI www.fegatri.org.
· Notificar inmediatamente á Federación Galega de Tríatlon e Péntatlon Moderno calquera problema de saúde vinculado ao COVID-19 dos axentes implicados no desenvolvemento da súa actividade como club (corpo técnico, directivo, familias...)/Organizador. 

· Asemade,  nomeo como persoa que asumirá labores de coordinación e seguimento do COVID-19 no noso club/escola/organización a 

D/Dª         con DNI/NIE            

Teléfono de contacto               email                   

En             a            de                de 2020



Asdo:           
116
Rúa Castelao, 21, Ent. 2.- 27001.- Lugo  	Tlf. 982 251 345/Fax 982 109 800 fegatri@hotmail.com www.fegatri.org
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